

**Redakční rada Informačních listů města Černošice**  
Zápis ze schůzky dne 11. února 2014

**Přítomni:**

Jana Klimentová, Petr Křenek, Karel Pavlovský, Petra Stejskalová  
Dana Jakešová, redaktorka

**Omluveni:** Eva Bachiri

**1. Územní plán, regulační plán města Černošice**

Vzhledem k zájmu občanů o novou výstavbu v Černošicích navrhujeme, aby v IL byl formou článku vysvětlen smysl, podstata a rozdíl mezi územním a regulačním plánem. Uvést konkrétně jaké podmínky pro vymezení a využití pozemků regulační plán města obsahuje a jak usměrňuje výstavbu v Černošicích, aby byly uchráněny hodnoty a charakter území a bylo vytvářeno příznivé životní prostředí (např. odstupy od hranic s dalším pozemkem nebo od komunikace, výška a typ staveb, tvar střechy, barevnost fasád a plotů, typy a výšky oplocení, procento zastavěnosti a podobně). Jakým způsobem stavební úřad a vedení města kontroluje dodržování regulí a jak postupuje v případě jejich porušení nebo nedodržení. Jakou odpovědnost nesou odpovědní pracovníci úřadu a jak jsou sankciováni, pokud se zjistí jejich pochybení. Jaká je v tomto směru statistika za dobíhající volební období.

**2. Volební období**

Doporučujeme, aby všem zastupitelům města byla položena otázka, jak hodnotí dobíhající volební období a odpovědi byly v IL zveřejněny.

**3. Otázky a odpovědi**

Kromě slíbených zpráv v dalším čísle IL (např. *Stížnosti a petice, Nálepky na popelnice*) doporučujeme znovu zveřejnit informaci, že na webových stránkách města Černošic mohou občané pokládat nejrůznější dotazy úředníkům radnice a zdůraznit v jaké kolonce a pod jakým názvem tuto část na webových stránkách najdou.

**4. Hodnocení IL únor 2014**

Oceňujeme novou rubriku *Představujeme černošické podnikatele* a také péči, kterou IL věnuje informování o dění v jednotlivých spolcích, zájmových sdruženích, vzdělávacích a kulturních zařízeních a podobně. Uvědomujeme si složení a zacílení tiskoviny jakou jsou Informační listy, přesto se domníváme, že jako 'okořenění' by se v IL mělo objevovat více textů s tematikou, která není jen informacemi o činnosti jednotlivých subjektů na území Černošic a zprávami z města. Nabízejí se například témata z historie města a jeho provázanosti s regionem, osobnosti minulosti i současnosti, architektura. Avšak vzhledem k časové náročnosti přípravy podobných textů je otázka pro vydavatele

IL, kdo by se podobných textů měl ujmout vedle redaktorky, která je podle vlastního sdělení plně vytížena přípravou IL v současné podobě. Jako jedna z možností se jeví oslovení týmu autorů, kteří ve spolupráci s městem připravují knihu o Černošicích.

Zapsala: Jana Klimentová

Příští schůzka: 11. března 2014 ve 21 hodin v klubu Ferenc Futurista.